
 
   Tarnów , dn. 15.12.2022 r. 

 
Dotyczy: Zapytania ofertowego  na: 
 

Dostawa odzieży  firmowej dla pracowników  MPK  Spółka  z o.o. w Tarnowie 
 

W związku z wpłynięciem zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia znak 
sprawy: ZO/23/Z/2022, Zamawiający zamieszcza poniżej treść zapytań do SWZ wraz  
z wyjaśnieniami: 

Pytanie : 

Czy koszule odszyte jako wzory do postępowania nr ZO/23/Z/2022 muszą mieć wykonany haft? 

 

Odpowiedz: 
Zgodnie z zapisem Rozdziału X SWZ: 
3. Podmiotowe środki dowodowe wymagane od wykonawcy obejmują: 

3) Wzór koszuli męskiej  i bluzki damskiej  z nadrukiem logo firmy będące przedmiotem zamówienia  

-  (załączony do oferty – wg wzorów załączniki nr 8,8a,8b)  

Pytanie : 

Czy guziki maja być jak na zdjęciu czy mogą być normalne. 

 

Odpowiedz: 
Guziki po jednym kwadratowe lub okrągłe  w kolorze granatowym zapinane po całej długości . 

 

 

 


